В ожидании чуда...

Уже много лет в нашем городе проводится праздник для семей, ожидающих рождения ребёнка. В одном зале сразу можно увидеть такое большое количество будущих мам, бабушек и дедушек. Это один из самых добрых и светлых праздников «Благовест», который в этом году прошёл 7 апреля.

За время проведения праздника сложились традиции. К примеру, обряд имя наречения, клятва папы будущему малышу. «Я твой папа, я люблю тебя и жду с радостью. Уже скоро мы встретимся, увидим друг друга и станем большими друзьями на всю жизнь», — с такими словами, как правило, обращается будущий отец к своему ребёнку.

Беременные тагильчанки — главные виновницы торжества. Находиться в положении — это не только ответственно, трогательно, но и... красиво — в этом убеждаются все, кто видит показ мод с участием будущих мамочек.

Мамочки, которые всего год назад ходили по подиуму с животиками, сегодня уже выступают на сцене с детишками. А предприятия, которые отправили в декрет своих работниц, подготовили своим будущим мамочкам подарки. 11 беременных девушек с «Планты» получили от завода наборы милых детских вещичек, которые обязательно пригодятся, когда малыши появятся на свет.

Елена КОЗЛОВА, специалист по работе с молодёжью.

